
 
 
 
Raadsvergadering van 17 mei 2018    
 
Aanwezig begin vergadering: L. van der Aa, R. Bouwman, R. van der Burgt, H. Deckers, A. van 
Druenen, B. van Druenen, S. Goossens, R. Groetelaers, C. Hoenderdos, B. van de Hulsbeek, E. 
Mathijssen, Y. Matthijsse, F. Klomp, F. den Otter, K. den Otter, D. Pennings, N. Prevoo, P. 
Raaijmakers, H. Schouten, M. Sturkenboom, J.P. Vermeulen. 
 
Na benoeming wethouders en nieuwe raadsleden aanwezig: A. Andres, R. Bouwman, S. van 
den Brand, R. van der Burgt, H. Deckers, A. van Druenen, B. van Druenen, S. Goossens, R. 
Groetelaers, Y. Matthijsse, F. Klomp, J. van Lanen, F. den Otter, K. den Otter, D. Pennings, N. 
Prevoo, H. Schouten, J. van der Steen, M. Sturkenboom, J.P. Vermeulen, T. van Vught. 
 
 
In de openbare raadsvergadering van 17 mei 2018 werd over de volgende agendapunten 
besloten: 
 
Raadsvoorstel Herbenoeming P. van Steenoven, voorzitter Rekenkamercommissie 
De huidige externe voorzitter van de Rekenkamercommissie, de heer P.J.M. van Steenoven, heeft te 
kennen gegeven voor herbenoeming beschikbaar te zijn. Herbenoeming van de voorzitter is mogelijk 
op grond van de verordening Rekenkamercommissie, op aanbeveling van het presidium. 
De gemeenteraad benoemt de heer Van Steenoven via schriftelijke stemming. De uitslag is unaniem. 
 
Raadsvoorstel Vaststellen aantal wethouders, gezamenlijke tijdbestedingsnorm en benoeming 
wethouders 
Met de coalitiebesprekingen zijn onder meer afspraken gemaakt over de portefeuilleverdeling van de 
wethouders. Er wordt gekozen voor vier wethouders met een gezamenlijke benoemingsomvang van 
3,2 fte. De gemeenteraad wordt daarom voorgesteld de tijdbestedingsnorm vast te stellen op 320% en 
te benoemingen tot wethouder: 

- E. Mathijssen, voltijds 
- L. van der Aa, voltijds 
- B. van de Hulsbeek, deeltijdnorm 60% 
- P. Raaijmakers, deeltijdnorm 60% 

 
De gemeenteraad benoemt een commissie van onderzoek geloofsbrieven (de leden Hoenderdos, 
Prevoo en A. van Druenen). Deze commissie heeft de geloofsbrieven van de kandidaat-wethouders 
onderzocht en in orde bevonden. De gemeenteraad stemt vervolgens via hoofdelijke stemming in 
meerderheid in met het voorstel voor de tijdbestedingsnorm. De leden Bouwman, Goossens, 
Hoenderdos, Matthijsse, F. den Otter, Pennings, Sturkenboom en Vermeulen zijn tegen. Daarna 
neemt de gemeenteraad via een geheime, schriftelijke stemming in meerderheid het besluit tot 
benoeming van de wethouders. De uitslag (niet geheim) van deze stemming is: 

- E. Mathijssen:   15 stemmen voor, 6 tegen 
- L. van der Aa:   17 stemmen voor, 3 tegen, 1 ongeldig 
- B. van de Hulsbeek:  14 stemmen voor, 7 tegen 
- P. Raaijmakers:   15 stemmen voor, 4 tegen, 2 blanco 

De benoemde wethouders worden vervolgens beëdigd. 
 
Raadsvoorstel Onderzoek geloofsbrieven en toelating nieuwe raadsleden 
Onderzoek geloofsbrieven en het besluit tot toelating van vijf nieuwe raadsleden ter vervulling van de 
vacatures, ontstaan door de benoeming van de wethouders en door het nemen van ontslag van een 
raadslid. 
De commissie van onderzoek geloofsbrieven heeft de geloofsbrieven van de nieuwe raadsleden 
onderzocht en in orde bevonden. De gemeenteraad neemt vervolgens unaniem het besluit tot 
toelating van de nieuwe raadsleden. Het betreft: 

- A. Andres 
- S. van den Brand 
- J. Lanen 
- J. van der Steen 
- A. van Vught 

De raadsleden worden vervolgens beëdigd. 



 
Raadsvoorstel Benoeming 1e en 2e plaatsvervangend voorzitter van de raad 
Het Reglement van orde van de gemeenteraad schrijft voor dat de raad uit zijn midden een 
plaatsvervangend voorzitter benoemt. De benoeming in deze functie is na de raadsverkiezingen 
opnieuw aan de orde. Voorgesteld wordt om een 1e en 2e plaatsvervangend voorzitter van de raad te 
benoemen. 
De gemeenteraad besluit unaniem om te benoemen: 

- 1e Plaatsvervangend voorzitter van de gemeenteraad: F.A.J. den Otter 
- 2e Plaatsvervangend voorzitter van de gemeenteraad: J.M.C.M. Deckers 

 
Raadsvoorstel Benoeming vertegenwoordigers in diverse Gemeenschappelijke Regelingen 
Het lidmaatschap van het algemeen bestuur van gemeenschappelijke regelingen waaraan de 
gemeente deelneemt, eindigt van rechtswege bij het beëindigen van het raadslidmaatschap dan wel 
het beëindigen van het wethouderschap. Na de verkiezingen van de nieuwe raad is de benoeming 
van vertegenwoordigers noodzakelijk. 
De gemeenteraad besluit unaniem de volgende vertegenwoordigers te benoemen: 
 
Veiligheidsregio Brabant-Noord 
Lid algemeen bestuur:  J. Pommer (burgemeester) 
Plv. lid alg. bestuur: E. Mathijssen (wethouder) 
BHIC (Brabants Historisch Informatie Centrum) 
Lid:  J. Pommer (burgemeester) 
WSD 
Lid algemeen bestuur: E. Mathijssen (wethouder) 
Lid algemeen bestuur: J.P. Vermeulen (raadslid) 
Plv. lid alg. bestuur: D. Pennings (raadslid) 
Stadsgewest Den Bosch 
Lid algemeen bestuur: J. Pommer (burgemeester) 
 
Raadsvoorstel Benoeming twee raadsleden tot lid van de Rekenkamercommissie 
Na de verkiezingen van 21 maart is de samenstelling van de gemeenteraad veranderd. Op grond van 
artikel 3 lid 2 van de Verordening Rekenkamercommissie Sint-Michielsgestel worden de raadsleden 
die toetreden als lid van de Rekenkamercommissie benoemd voor de duur van de raadsperiode. 
Hieruit vloeit voort dat er nu opnieuw leden voor de Rekenkamercommissie benoemd moeten worden. 
 
De gemeenteraad benoemt, door schriftelijke stemming, unaniem de volgende raadsleden tot lid van 
de Rekenkamercommissie: 

- J. van der Steen 
- S. Goossens 

 
Raadsvoorstel Benoeming diverse steunfractieleden 
Op grond van de Regeling Steunfractieleden kunnen per raadsfractie twee steunfractieleden worden 
benoemd. Voorgesteld wordt de diverse steunfractieleden te benoemen die zijn voorgedragen door de 
fracties in de raad. De gemeenteraad neemt dit voorstel unaniem aan. Het betreft: 

- M. van Meurs  Dorpsgoed 
- C. van Pinxten  De Gestelse Coalitie 
- J. Simons   De Gestelse Coalitie 
- C. Koopmans  D66 
- R. Bood   D66 
- Y. van de Hulsbeek VVD 
- J. de Vlieger  PvdA 
- F. Sterks   PvdA 
- M. Portier   GroenLinks 
- A. van der Heijden  GroenLinks 

 
Raadsvoorstel Benoeming leden Werkgeverscommissie 
 
De gemeenteraad is de werkgever van de griffie. De gemeenteraad heeft deze werkgeversrol 
ondergebracht in een commissie ex. artikel 83 van de Gemeentewet (bestuurscommissie met 
bevoegdheden). Deze Werkgeverscommissie bestaat uit drie leden.  
  



Door de gemeenteraadsverkiezingen dienen nieuwe leden te worden benoemd. Voorgesteld wordt te 
benoemen: 

- M. Sturkenboom  voorzitter 
- N. Prevoo   lid 
- Y. Matthijsse  lid 

De gemeenteraad neemt dit voorstel unaniem aan.  
 
 
Vastgesteld in de raad van 11 oktober 2018,  
 
de voorzitter    de griffier 

 

 

 

 

mr. J.C.M. Pommer   N.A. Hoogerbrug – van de Ven  

 


